
2021-2022年八年级上册期末历史考题（安徽省合肥市庐江县）

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
1842年8月，清政府被迫与英国签订了中国近代史上第一个不平等条约《南京条约》。该条约
能体现英国发动战争根本目的条款是

A.割地 B.赔款 C.协定关税 D.五口通商

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
中国版图在第二次鸦片战争前像一个“大葡萄叶“，可后来由于东北、西北大片土地割让。变成
了一只“大公鸡”。版图的变化主要与哪国有关
A. 英国
B. 法国
C. 俄国
D. 德国

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
《天朝田亩制度》中绝对平均分配方案无法实现的根本原因是（ ）
A.当时军事斗争紧张，客观环境不利于实施 B.中外反动势力勾结，敌我力量悬殊
C.违背了农民小生产者、小私有者的本性 D.民族资本主义的发展使其失去了时机

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
李鸿章说：“中国之积弱不振，皆因贫穷之故。”为此，洋务派从19世纪70年代起
A. 发展近代军事工业
B. 兴办新式学校
C. 开办近代民用企业
D. 筹建新式海军

5. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
引发下表所示列强在中国设厂总数变化的原因是

时间 1894年1900年

列强在中国设厂总数80家 933家

A. 允许日本在通商口岸开设工厂
B. 増开汉口、南京等十处为通商口岸
C. 外商进出口货物应纳税款，必须经双方协议
D. 清政府鼓励兴办工矿企业，发展农、工、商业

6. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
1899年，美国提出“门户开放”照会，其反映出（ ）
A.要求清朝降低外国商品进口关税 B.维护中国关税主权和领土完整
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